

Na temelju odredbe Glave 7. Podglave: „Postupak davanja koncesijskog odobrenja za djelatnost ugostiteljstva i trgovine“ Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Staroga Grada („Službeni glasnik Grada Starog Grada“, broj 2/17), odredbe članka 46. stavka 1. postavka 21. Statuta Grada Staroga Grada („Službeni glasnik Grada Staroga Grada“, broj: 12/09, 3/10, 4/13 i 5/13) i Zaključka Vijeća za davanje koncesijskog odobrenja Grada Staroga Grada, KLASA: 934-01/17-01/6, URBROJ: 2128/03-17-1 od 31. ožujka 2017. godine, *Gradonačelnik Grada Staroga Grada raspisuje i objavljuje*

## **JAVNI POZIV**

***za podnošenje zahtjeva za davanje koncesijskog odobrenja  
za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na pomorskom dobru  
na mikrolokaciji Lanterna-Fortin u Starome Gradu***

I

Pozivaju se zainteresirani pravni subjekti: pravne ili fizičke osobe, vlasnici obrta registrirani za obavljanje ugostiteljske djelatnosti (u daljnjem tekstu: podnositelji zahtjeva) na podnošenje **zahtjeva za davanje koncesijskog odobrenja** za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na pomorskom dobru,

**na mikrolokaciji Lanterna-Fortin u Starome Gradu  
na dijelu morske obale označenom kao čest. zem. 2888, z. ul. 163 k. o. Stari Grad.**

Podnositelj zahtjeva za davanje koncesijskog odobrenja iz Točke I stavka 1. ovoga Javnog poziva može biti *svaka pravna ili fizička osoba, vlasnik obrta, registrirana za obavljanje djelatnosti za koje se traži odobrenje*, koja je uredno podmirila sve svoje prijašnje obveze sa naslova naknade za davanje koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru na području Grada Staroga Grada, kao i sva druga javna davanja u smislu Općeg poreznog zakona te sve novčane obveze prema Gradu Starome Gradu, kao i prema trgovačkim društvima čiji je Grad Stari Grad (su)osnivač.

II

Objekt za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na pomorskom dobru na mikrolokaciji Lanterna-Fortin može se postaviti isključivo u skladu s *Idejnim rješenjem* izrađenim od strane Jedinственog upravnog odjela Grada Staroga Grada, koje Idejno rješenje čini sastavni dio ovoga Javnog poziva.

Idejnim rješenjem iz Točke II stavka 1. ovoga Javnog poziva utvrđen je *oblik i veličina objekta* koji se može postaviti na predmetnoj mikrolokaciji, *te su određeni uvjeti za oblikovanje i uređenje pripadajuće terase postavljenog objekta.*

Koncesijsko odobrenje za obavljanje djelatnosti ugostiteljstva na mikrolokaciji Lanterna-Fortin izdaje se podnositelju zahtjeva *temeljem podnesenog zahtjeva za davanje koncesijskog odobrenja na osnovu i pod uvjetima iz ovoga Javnog poziva.*

III

Zahtjev za davanje koncesijskog odobrenja iz Točke I stavka 1. ovoga Javnog poziva podnosi se Vijeću za davanje koncesijskog odobrenja Grada Staroga Grada (dalje u tekstu: Vijeće), **u roku od 8 (osam) dana od dana objave javnog poziva za dostavu zahtjeva** na internetskoj stranici Grada Staroga Grada [www.stari-grad.hr](http://www.stari-grad.hr) na linku „Obavijesti, oglasi, natječaji“, na adresu:

**GRAD STARI GRAD**  
**Vijeće za davanje koncesijskog odobrenja**  
**Novo riva 3, 21460 Stari Grad**

**sa naznakom: Zahtjev za davanje koncesijskog odobrenja Lanterna-Fortin,  
ne otvaraj.**

IV

Podnositelja zahtjeva čiji zahtjev Vijeće ocijeni *urednim i potpunim* te *usklađenim* s Planom upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Staroga Grada za 2017. godinu i Idejnim rješenjem iz Točke II stavka 1. i 2. ovoga Javnog poziva Vijeće će pozvati na uplatu određenog iznosa na ime naknade za koncesijsko odobrenje.

*Urednim zahtjevom* smatrat će se zahtjev koji je podnesen u roku iz Točke III ovoga Javnog poziva.

*Potpunim zahtjevom* smatrat će se zahtjev koji je podnesen sukladno odredbi članka 7. Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru („NN“, broj: 36/04, 63/08, 133/13 i 63/14- dalje u tekstu Uredba). Zahtjevom podnesenim sukladno odredbi članka 7. Uredbe, smatrat će se zahtjev podnesen na *tiskanom obrascu* (Prilog 3. Uredbe).

Podnositelj zahtjeva je uz zahtjev iz prethodnog stavka dužan predložiti:

- *Dokaz o registraciji djelatnosti* za koju traži davanje koncesijskog odobrenja (izvod iz sudskog registra trgovačkog suda, obrtnicu, izvod iz registra udruga ili odobrenje nadležnog tijela za obavljanje djelatnosti).
- *Potvrdu porezne uprave* o nepostojanju duga s naslova javnih davanja.
- *Potvrdu* Jedinstvenog upravnog odjela Grada Staroga Grada, Komunalnog Stari Grad d.o.o i Hvarskog vodovoda d.o.o. o nepostojanju dugovanja.
- *Izjavu* kojom se daje *suglasnost* komunalnom redaru Grada Staroga Grada za uklanjanje i odvoz na deponij svih predmeta i stvari bez provedenog upravnog postupka, ukoliko se nalaze izvan odobrene lokacije, koje se nalaze na lokaciji nakon isteka ili ukidanja koncesijskog odobrenja te ukoliko se na mikrolokaciji postavljaju predmeti i stvari koje nisu odobrene koncesijskim odobrenjem.
- *Dokaz o vlasništvu sredstva (objekta)* s kojim podnositelj zahtjeva namjerava obavljati djelatnost na pomorskom dobru ili *dokaz o pravnoj osnovi korištenja sredstva (objekta)* koje nije u vlasništvu podnositelja zahtjeva. Podnositelj zahtjeva koji uz zahtjev nije u mogućnosti predložiti dokaz o vlasništvu ili o pravnoj osnovi korištenja sredstva (objekta) koje nije u njegovom vlasništvu, dužan je uz zahtjev predložiti *dokaz o uplati novčanog pologa* u iznosu od **100.000,00 (stotisuća) kuna**, kao *jamstvo za ozbiljnost zahtjeva*. Polog se uplaćuje na žiro račun Grada Staroga Grada broj HR5223300031841300006 68-7706 – OIB podnositelja zahtjeva.

Podnositelju zahtjeva koji ne dobije koncesijsko odobrenje novčani polog iz prethodnog stavka bit će *vraćen u cijelosti*, a podnositelju zahtjeva koji dobije koncesijsko odobrenje novčani polog *uračunat će se u naknadu* za izdavanje koncesijskog odobrenja.

*Zahtjevom usklađenim s Planom upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Staroga Grada za 2017. godinu i Idejnim rješenjem iz Točke II stavka 1. i 2. ovoga Javnog poziva smatrat će se zahtjev kojim podnositelj traži postavljanje objekta za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na mikrolokaciji iz Točke I ovoga Javnog poziva, u obliku i veličini kako je to predviđeno Idejnim rješenjem iz Točke II stavka 1. i 2. ovoga Javnog poziva, uz poštivanje uvjeta određenih za oblikovanje i uređenje pripadajuće terase objekta.*

Zahtjevi se razmatraju i odluka se donosi na sjednici Vijeća.

## V

Koncesijsko odobrenje za obavljanje djelatnosti ugostiteljstva na mikrolokaciji iz Točke I ovoga Javnog poziva daje se *na vremenski period od 5 kalendarskih godina*. Vijeće za davanje koncesijskog odobrenja je prethodno ishodilo *posebnu potvrdu* Upravnog odjela za turizam i pomorstvo Splitsko-dalmatinske županije, KLASA: 934-01/17-01/0056, URBROJ: 2181/1-06-08/17-0003 od 2. 03. 2017., kojom se potvrđuje da za vrijeme na koje se daje koncesijsko odobrenje neće biti pokrenut postupak koncesioniranja.

## VI

Ukoliko se do sazivanja sjednice Vijeća za davanje koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti ugostiteljstva, sukladno Planu upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Staroga Grada za 2017. godinu na predmetnoj mikrolokaciji prijave **два i/ili više podnositelja zahtjeva sa urednim i potpunim zahtjevima usklađenim s Planom upravljanja pomorskim dobrom i Idejnim rješenjem iz stavka 1. i 2. Točke I ovoga Javnog poziva**, Vijeće će po završetku postupka otvaranja i evidentiranja zahtjeva koje se provodi **na prvoj sjednici Vijeća**, pisanim zaključkom pozvati podnositelje zahtjeva na predaju **zatvorenih pisanih ponuda** u kojima će podnositelji zahtjeva naznačiti *novčani iznos koji su voljni ponuditi na ime naknade za davanje koncesijskog odobrenja*, a koji iznos mora biti veći od iznosa propisanog Uredbom.

Ponude u zatvorenim omotnicama u kojima su ponuditelji naveli iznos koji su voljni ponuditi na ime naknade za davanje koncesijskog odobrenja, otvaraju se **na narednoj (drugoj) sjednici Vijeća**, a koncesijsko odobrenje izdaje se onom podnositelju zahtjeva za kojega Vijeće na sjednici, nakon otvaranja ponude, utvrdi da je ponudio **(naj)veći iznos na ime naknade za davanje koncesijskog odobrenja (najpovoljnijem ponuditelju)**. Ukoliko su ponuđeni novčani iznosi identični, postupak će se ponoviti.

## VII

Ovaj Javni poziv zajedno s *Idejnim rješenjem* objavljen je na internetskoj stranici Grada Staroga Grada [www.stari-grad.hr](http://www.stari-grad.hr) na linku „Obavijesti, oglasi, natječaji“ i na oglasnim pločama Grada Staroga Grada, dana 21. travnja 2017. godine.

Sukladno odredbi članka 81. stavka 2. Zakona o općem upravnom postupku („NN“, broj 47/09) krajnji rok za dostavu zahtjeva je **zaključno 2. svibnja 2017. godine**.



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD STARI GRAD  
*Gradonačelnik*

KLASA: 934-01/17-01/6  
URBROJ: 2128/03-17-2  
Stari Grad, 21. travnja 2017. godine



GRADONAČELNIK  
*Vinko Maroević, dipl. iur., v.r.*